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Úvod

Rychle narůstající množství používaných elektrotechnických výrobků obrátilo pozornost k jejich
dopadům na životní prostředí. V mnoha zemích se tato pozornost promítla do přijetí předpisů
k odpadům a ke spotřebě energie těmito výrobky.

Používání některých látek, jako je olovo (Pb), rtuť (Hg), kadmium (Cd), šestimocný chrom (Cr(VI)),
obsažených v anorganických i organických sloučeninách, a dvou typů bromovaných retardérů
plamene, polybromovaných bifenylů (PBB) a polybromovaných difenyletherů (PBDE)
v elektrotechnických výrobcích, je omezeno platnými i připravovanými národními předpisy.

Účelem IEC 62321 je zavést společný jednotný postup, který by umožnil elektrotechnickému průmyslu
stanovit obsah látek s omezeným používáním, Pb, Hg, Cd, Cr(VI) a jejich sloučenin, a rovněž obsah
PBB a PBDE v elektrotechnických výrobcích.

1 Rozsah platnosti

Mezinárodní norma IEC 62321 specifikuje stanovení úrovně/obsahu olova (Pb), rtuti (Hg), kadmia (Cd),
šestimocného chromu (Cr(VI)), v anorganických a organických sloučeninách, a dvou typů
bromovaných retardérů plamene, polybromovaných bifenylů (PBB) a polybromovaných difenyletherů
(PBDE), v elektrotechnických výrobcích.

Tato norma se zabývá vzorkem, jeho úpravou a měřením. Charakter vzorku a způsob, jakým je získán,
není definován v rámci zkoušení ani touto normou.

POZNÁMKA 1 Postup k získání reprezentativních vzorků z hotových elektronických výrobků, které jsou
zkoušeny na obsah omezovaných látek, může být nalezen v připravované obecně přístupné
specifikaci IEC (PAS) k demontáži vzorků.

Je známo, že výběr vzorku může ovlivnit interpretaci výsledků zkoušek.

Tato norma nestanoví



definici „jednotky“ nebo „homogenního materiálu“ jako vzorku;●

postup demontáže, použitý k získání vzorku;●

postup hodnocení.●

POZNÁMKA 2 Postup k metodice hodnocení může být nalezen v připravované technické specifikaci
IEC/TS 62476[1].

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


